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Uber Biro der Stadtverordnetenversammlung

Anfrage der Gigg+Volt Fraktion vom 18.01.2022; ANF/0601/2022
Sehr geehrter Herr Hiestermann,
lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. ,Wann und mit welchen maBgeblichen staatlichen, politischen und gesellschaftlichen Kréften wird
zu diesem runden Tisch eingeladen?”

Unmittelbar nach Ubernahme der Amtsgeschafte habe ich mich des Anliegens des Antrags zur Ein-
setzung eines Runden Tisches zur Bekédmpfung von Antisemitismus angenommen. Anknipfend an
vorherige Vorbereitungen habe ich mich in Gespréachen zum Sachstand Runder Tisch informiert. Do-
bei wurde ersichtlich, dass fir eine wirksame, koordinierte und nachhaltige Bekémpfung von Antise-
mitismus in der Universitdtsstadt GieBen vor der Einberufung ein Konzept fir diesen Runden Tisch
entwickelt werden muss, um Auftrag und Agenda des Tisches néher zu definieren, die verschiedenen
Dimensionen des Problems zu adressieren und Arbeitsstrukturen zu entwerfen.

Ich beabsichtige, diese Vorarbeiten bis zum Ende des ersten Quartals 2022 abzuschlieBen und do-
raufhin einen Konzeptentwurf vorzulegen, der im Anschluss mit den maBgeblichen Gremien sowie
politischen Vertreterinnen und Vertretern diskutiert werden soll. Der Konzeptentwurf wird auch einen
Vorschlag enthalten, welche staatlichen, politischen und gesellschaftlichen Kréfte eingebunden wer-
den sollen und wann der Runde Tisch seine Arbeit aufnehmen soll. ‘

2. ,Welche Vorbereitungen zur Durchfiihrung wurden in den letzten sieben Monaten getroffen?”

Auf Basis des Beschlusses der Stadtverordnetenversammlung hatte meine Amtsvorgéngerin Kontakt
mit der jidischen Gemeinde aufgenommen. Daraufhin fand ein erstes Gesprach zur Einsetzung des
Runden Tisches statt. Die Inhalte dieses Gesprdchs waren auch Thema bei der Amtsibergabe an
mich.

Mit freundlichen Griifien
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Frank-Tilo Becher
Postfach 11 08 20 Telefon 0641 3060 Sparkasse Gieflen und Konten bei
35353 Giefen Telefax 0641 3062323 IBAN: DE83 5135 0025 0200 5020 00 weiteren Banken in
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